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 Igaz beszéd ez és teljes elfogadásra méltó,
hogy Krisztus Jézus azért jött e világra,

hogy megtartsa a bűnösöket, 
akik közül első vagyok én. 

                                      1 Tim 1,15.

 A széles és a keskeny út       6.
The Nar row and the Wide Gates

Az e heti részletben található
igeversek:

1 Pt 2,24  A ki a mi bűneinket maga vitte fel
testében a fára, hogy a bűnöknek meghalván, az
igazságnak éljünk: a kinek sebeivel gyógyultatok
meg.  

1 Tim 1,15.  Igaz beszéd ez és teljes elfo-
gadásra méltó, hogy Krisztus Jézus azért jött e
világra, hogy megtartsa a bűnösöket, a kik közül
első vagyok én.  

Ézs 53,5  Békességünk büntetése rajta van

Jel 22,17. Aki szomjúhozik, jöjjön el, és aki
akarja, vegye az élet vizét ingyen.

1 Kor 10,4  ...és mindnyájan egy lelki italt ittak, mert ittak a lelki kősziklából...
a kőszikla pedig Krisztus volt. 

Jn 14,6  Én vagyok az út

1 Pet 2,24 He him self bore our sins in his body on the tree, so that we might die
to sins and live for righ teous ness; by his wounds you have been healed.

1 Tim 1,15  Here is a trust wor thy say ing that de serves full ac cep tance: Christ
Je sus came into the world to save sin ners—of whom I am the worst.

Isa 53,5 …the pun ish ment that brought us peace was upon him.

Rev 22,17 Who ever is thirsty, let him come; and who ever wishes, let him take
the free gift of the wa ter of life.

1 Cor 10,4 …and drank the same spir i tual drink; for they drank from the spir i -
tual rock that ac com pa nied them, and that rock was Christ.

John 14,6 I am the way…

A keskeny úton az első és legfontosabb téma, amit igazán meg kell
és a keskeny úton járó meg fog ismerni az Úr Jézus kereszthalála,

értünk hozott áldozata. 

A gyermekek énekkel és versekkel köszöntik az édesapákat.



egyaránt – így közel 200 dolláros kiadástól szabadították meg a lapot.
Köszönjük. 

Bencze Ákoséktól egy
időre megint elbúcsúzunk.
Örülünk, hogy itthon voltak
közöttünk vagy egy hónapig.
Mikóéknál laktak. Hiányozni
fogtok – de az
imádságainkban az Úr előtt
rendszeresen találkozni
fogunk. Az Úr örizzen
benneteket a hosszú autó úton 
Hays felé.   

GYÜLEKEZETI HÍREK
A jövő vasárnap, július 5-én itt nem tartunk istentiszteletet.

Mindenkit szeretettel várnak a Rámai táborban, ahol szövetségünk 102.
egyben választó közgyűlésére és a 49. tábori konferenciára kerül sor július 
3. és 5. között. Aki csak megteheti, jöjjön el. (A szerdai alkalmakat
megtartjuk a tábor előtt és után is.)

A közgyűlés utáni héten ifjúsági és gyermektáborozás is lesz. 
Imádkozva készülünk a találkozóra. Gyülekezetünket Mikó Tibor és

Fűr Béla testvér képviseli majd a Missziós és Jótékonysági Bizottságban. 

URAM, TESTVÉREIMÉRT ÁLDLAK és imádkozom értük.
Fűr Béláék Paula nénit látogatják ezen a hétvégén.

Szeretettel gondolunk rájuk, s reméljük, hogy Fűr testvérnő
tovább erősödik. 

Korpás testvérnőt hétfőn meglátogattuk, szeretettel
köszönti a testvéreket.

Imádkozunk Drescher testvérért, akit a napokban meg fogunk látogatni
és Weisz Péter testvérért. Az imádság nincs határokhoz kötve, így a
mégmesszebb lévők közül is szeretettel gondolunk 3 testvérre: a szalárdi
és a szatmárnémeti lelkipásztorra: Nagy István és Vékás Zoltán
testvérekre, valamint a Wesselényi utcai Ruthner György testvérre. Ez
utóbbi testvér írását olvashatjuk a következő oldalon. (Eredetileg a Wesse- 
lényi utcai gyülekezeti tájékoztatójában, az Életünkben jelent meg.) 

Szeretettel köszöntjük Chicagóból Torma Jánosné testvérünket. Balázs
szüleit látogatja ezekben a napokban Magyarországon. Az Úr oltalmába
ajánljuk utazásaiban. Ugyancsak a Juhász családot is. Testvéreink elvitték 
magukkal a júniusi Evangéliumi Hírnököket Magyarországra és Erdélybe

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Mikó Tibor
          10:30 vasárnapi iskola - Pap Lajos
          11:00 istentisztelet 
                   kórus
Igehirdetés: Visszavont ígéreteink - Jer 34,12-22 

Délután 6:00 istentisztelet
Igehirdetés:  Manassé, a bocsánatot nyert bûnös 

                                                                       - 2 Krón 33,1-20

Közös énekeink: 50. Azon épült szilárd hitem  / 116. Jól harcolj
minden erőddel  / J34. Légy mind halálig hű! 
   Délután vetített énekeket énekelünk.  Hála a betegség idején

Húsvét óta nagyon sokan tudják, hogy beteg vagyok. Személyesen,
telefonon és levélben is ka pok együtt érző szavakat, sokan biztosítanak
arról, hogy gondolnak rám, könyörögnek gyógyulásomért. Május 9-én
Novák József lelkipásztortól és feleségétől kaptam levelet. Nekik és
másoknak is szívemből szól a válasz, ami általában így hangzik: „Nagyon
jól estek együtt érző soraitok, és másokért is hálás vagyok, akik szívükön
viselik sorsomat...

Örömmel tudatom, hogy betegségemet tünetmentes állapotban,
márciusban fedezték fel egy kötelező tüdőszűrésen. Azonnali vizsgálatokat 
javasoltak. … az eredményről Ruth Nagy Csütörtökön tájékoztatott. A
diagnózis tüdőrák, a kezelést Húsvét után azonnal meg kell kezdeni.
Chemo-therápia és sugárkezelés kombinációját kapom egy személyre
szabott menetrend szerint. Az eddigieket – hála Istennek – jól bírom,
csupán annyi látszik, hogy a kevés hajnál is van kevesebb.

Igen, én hálás vagyok Istennek. Nem feltétlenül az engem ért
betegségért, de eddigi életemért, egészségemért, a közelmúltban
abbahagyott, örömöt adó munkámért, Családomért, a Gyülekezetért…, és
talán vég nélkül sorolhatnám, hogy még mi mindenért.

Nem tudhatjuk, hogy mit hoz a jövő, de azt tudjuk, hogy „mindennek
megvan a maga órája”. Nem tudom, velem megtörténik-e a gyógyítás
csodája, de elfogadom azt, hogy akik az Urat szeretik, azoknak minden a
javukra válik. A Dániel könyvéből ismert ifjakkal együtt én is vallom,
hogy Isten ki tud menekíteni a bajból, ám ha nem tenné is…, megtart a
hitben, és ennél nagyobb kegyelmet nem kérhetek, mert fontosabbat nem
ismerek. Mégis kérem a gyógyítást Fiaimért, szeretteimért, és azért az új
életszakaszért, ami csupán néhány hónapja kezdődött meg: a nyugdíjas
évekért, egy reménybeli nagypapaságért, és elmondom Uramnak, hogy
magasztalom szeretetéért, minden beteljesült ígéretéért.

Baráti öleléssel és testvéri szeretettel: Gyuri                        (rövidítve)


